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Ответы

1. A

2. B

3. B,D

4. A,B,C

5. A,B

6. B

7. C

8. A

9. A

10. A,C,D

11. A,C

12. A

Решите каждую задачу.

1) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 70 000?
A. 71 380
B. 75 251
C. 62 103
D. 76 202

2) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате
число 500?
A. 617
B. 524
C. 434
D. 558

3) Какой ответ(ы) при
округлении до сотен
дадут в результате число
800?
A. 910
B. 771
C. 869
D. 835

4) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 30 000?
A. 33 002
B. 31 446
C. 27 303
D. 37 157

5) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 60?
A. 63
B. 59
C. 53
D. 72

6) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
67 000?
A. 66 485
B. 67 225
C. 65 698
D. 67 629

7) Какой ответ(ы) при
округлении до тысячных
дадут в результате число
4 000?
A. 3 384
B. 2 871
C. 4 240
D. 4 872

8) Какой ответ(ы) при
округлении до десяти
тысячных дадут в
результате число 9 130
000?
A. 9 132 197
B. 9 124 222
C. 9 135 363
D. 9 121 140

9) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 8 700
000?
A. 8 732 351
B. 8 606 754
C. 8 785 761
D. 8 757 644

10) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 578 379
B. 674 324
C. 623 321
D. 637 586

11) Какой ответ(ы) при
округлении до
десятков дадут в
результате число 70?
A. 69
B. 65
C. 73
D. 58

12) Какой ответ(ы) при
округлении до ста
тысячных дадут в
результате число 600
000?
A. 635 135
B. 678 307
C. 671 080
D. 528 238
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